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REFERAT fra årsmøte 2026 i Vassenden Vel     

Torsdag 2 april (skjærtorsdag) 2026, kl. 10:30 - 12, Espedalen fjellkafé, Espedalen 

Saksliste: 

1. Valg av møteleder og referent 

2. Valg av to personer til å underskrive møtereferat/protokoll 

3. Framlegging av styrets beretning (vedlagt) 

4. Godkjenning av årsregnskap (vedlagt) 

5. Valg: 

a. Styreleder for ett år 

    Bjørg Ø. Simonsen er på valg 

b. To styremedlemmer for to år 

    Niels Bo Jørgensen og Linda Walle Madsen er på valg 

6. Fastsettelse av kontingent for 2026 

7. Innmeldte saker (frist for å melde saker er torsdag 19. mars) 

8. Eventuelt (ikke beslutningssak, men kan være retningsgivende for styrets arbeid)  

 

                 

 

• Det blir trukket ut premier til noen av de frammøtte på årsmøtet. 

• Det trekkes også Gruvevotter til to av dem som har registrert besøk ved alle sju 

gruvene på UT.no i løpet av 2025.    
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Referatet fra årsmøtet følger punktene i dagsorden: 

Styrets leder, Bjørg Ø. Simonsen, ønsket velkommen. Det var 22 medlemmer til stede. I 

alt 13 hytter var representert, av totalt 42.  

 

Innkalling ble godkjent uten merknader. 

 

1. Bjørg ble valgt til ordstyrer og Kristin Høyem Amundsen/Arnstein Amundsen til 

referenter. 

2. Valg av to personer til å signere protokoll/referat: Vidar Myrer og Geir Fuglseth. 

 

3. Styrets beretning for 2025 var vedlagt innkallingen, og Bjørg ledet forsamlingen 

gjennom den innholdsrike beretningen. Det vises til beretningen som var vedlagt 

innkallingen. Styrets beretning for 2025 ble enstemmig godkjent av årsmøtet.  

 

4. Årsregnskap for Vassenden Vel 2025 ble gjennomgått av Bjørg da kasserer Linda 

ikke var til stede. Årsregnskapet ble deretter enstemmig godkjent av årsmøtet.  

For utdypende kommentarer vises det til styrets beretning for 2025 og til regnskapet 

for 2025. 

Årsregnskap for Vassenden vannverk ble gjennomgått av Bjørg og deretter 

enstemmig godkjent av årsmøtet. Det vises også her til styrets beretning for 2025 

og til regnskapet for vannverket for 2025, som også er vedlagt regnskaper for 

Vassenden Vel.  

 

5. Valg.  

Valgkomiteens innstilling: (Gunn Svae og Vidar Myrer) 

a. Leder for ett år: Bjørg Ø. Simonsen; tar gjenvalg. 

b. Styremedlem Kristin Høyem Amundsen; ikke på valg. 

c. Styremedlem Niels Bo Jørgensen; tar gjenvalg for to år 

d. Kasserer Linda Walle Madsen; på valg. Som ny kasserer er foreslått Hilde 

Nordgaard for to år. 

Valgkomiteens innstilling ble enstemmig vedtatt av årsmøtet. 

Ny valgkomite er Vidar Myrer og Linda W Madsen, de to sist utgått fra styret.  

 

6. Styrets forslag til kontingent for 2026; endres fra kr 1.100 til kr. 1.150, ble enstemmig 

godkjent av årsmøtet. Av kontingenten går da kr 1.100 til løypekjøring og kr 50 til 

Vassenden Vel. Styret mener det er ønskelig ut fra dagens situasjon med en mulig 

kommende økning i løypeavgiften. 

 

7. Innmeldte saker; Ingen beslutningssaker er meldt inn. 

 

8. Eventuelt. Ingen saker under eventuelt 

 

Orientering fra styret og innspill fra årsmøtet 

 

a. Årsmøtet ønsker at registrering av turmål på UT.no skal fortsette.  

 

b. Ikke alle stier er lagt inn/merket riktig på Norgeskart.no. Innspill med korrigeringer vil bli 

gitt til Kartverket i 2026.  

 

c. Det er ingen konkrete planer for dugnader i 2026, men flere av medlemmene arbeider 

jevnt med å holde stiene ryddet og merket.  
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Det var kommentar fra årsmøtet at løypekjøringen var meget bra utført. Den appen som 

nå benyttes er «Sporet», som en må betale for. Det er denne appen som Gausdal 

Vestfjell Nord har kontrakt med. Det er flere alternativer til Sporet, men ingen som har 

vårt løypeområde (pr i dag).  

 

d. Anette og Nils Bo i Stokkevillaen i Vassenden inviterer til sommerfest når sola går ned 

midt i skaret i nordenden av Espedalsvatnet. Dette vil være rundt månedsskiftet 

juli/august. Alle medlemmer i Vassenden Vel er velkomne, og invitasjon vil bli sendt ut 

når dato er fastlagt.  

 

e. Det planlagte møtet mellom Gausdal kommune og hytteforeningene vil bli avholdt i 

slutten av april eller i løpet av mai. I tillegg til de annonserte sakene vil VV spørre om 

kommunen har kommet videre med planene for en kartlegging av naturmangfold i 

områder som kan bli berørt av fremtidig gruveplanlegging. I tillegg er det ønskelig å 

spørre om Gausdal kommune fortsatt er involvert i det som skjer ved informasjonspunktet 

på Verksodden om gruvevirksomheten. Informasjonspunktet ligger i Sør-Fron, men 

Gausdal kommune var involvert i den første fasen.  

 

f. Styret i VV ser gjerne at medlemmene legger ut stoff på vår Facebookgruppe 

Vassenden Velforening Espedalen, informasjon og bilder, til glede for alle. 

  

g. Styret vil jobbe videre med utvikling av hjemmesiden (vassendenvel.no).  

 

h. Det ble reist spørsmål om låsen i Vassenden vannverk da låsen er noe problematisk å 

åpne. Dette er i ettertid tatt opp med vaktmester Erling H som vil sjekke opp saken. En 

umiddelbar kommentar er at låsen er litt spesiell ved at nøkkelen må trekkes litt tilbake 

før den kan vris om.  

 

i. Styret minner om at vegavgiften for Roasetervegen og andre lokale veger betales 

utenom Vassenden Vel. Faktura sendes ut fra veglagene.  

 

j. Bjørg og Kristin hadde med egenproduserte premier som ble trukket ut blant de som 

hadde vært på alle syv gruvene og til fremmøtte på årsmøtet. Det var to heldige vinnere 

for turmålene. Disse fikk unike tovede Gruvvotter med gruverelatert mønster. Blant de 

fremmøtte ble det trukket seks heldige vinnere som fikk broderte bokmerker med mogop 

motiv (3) og filt-blomsterdukker som påskepynt (3).  

 

k. Vi har tradisjon for at de som går ut av styret i foreningen, får en takk. I år ønsket Linda 

Walle Madsen å avslutte sin karriere som kasserer hos oss, og hun får tilsendt nydelige 

votter som Bjørg har strikket. Mønsteret heter «Sommerfugl i vinterland», og det passer 

godt til Linda som holder til i Lofoten. Takk til Linda for jobben hun har gjort! 

 

Takk til Linda Eggen og co på Fjellkafeen som tok imot oss og bød på rikelig med god 

kaffe og velsmakende kringle! 

 

Signering av årsmøteprotokoll 

 

Dato:       Dato: 

  

-------------------------------------------------  --------------------------------------------- 

Vidar Myrer                              Geir Fuglseth 

https://sign.visma.net/nb/document-check/ab12ad24-6209-4e60-a304-f3f1f0223aee

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com



SIGNATURES ALLEKIRJOITUKSET UNDERSKRIFTER SIGNATURER UNDERSKRIFTER

This document contains 3 pages before this page Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

authority to sign asemavaltuutus ställningsfullmakt autoritet til å signere myndighed til at underskrive

representative nimenkirjoitusoikeus firmateckningsrätt representant repræsentant

custodial huoltaja/edunvalvoja förvaltare foresatte/verge frihedsberøvende

https://sign.visma.net/nb/document-check/ab12ad24-6209-4e60-a304-f3f1f0223aee

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com


		2026-04-10T04:48:04+0000


		2026-04-12T11:45:15+0000




